Вариант 17. 2012.
В1. Поезд Новосибирск-Красноярск отправляется в [image: ] , а прибывает в [image: ]  на следующий день (время московское). Сколько часов поезд находится в пути?
В2. На рисунке жирными точками показано суточное количество осадков, выпадавших в Казани с 3 по 15 февраля 1909 года. По горизонтали указываются числа месяца, по вертикали — количество осадков, выпавших в соответствующий день, в миллиметрах. Для наглядности жирные точки на рисунке соединены линией. Определите по рисунку, сколько дней из данного периода не выпадало осадков.
[image: ]
В3. Диагонали ромба ABCD пересекаются в точке O и равны 12 и 16. Найдите скалярное произведение векторов [image: ] и [image: ] .
[image: ]
В4. В первом банке один фунт стерлингов можно купить за 47,4 рубля. Во втором банке 30 фунтов — за 1446 рублей. В третьем банке 12 фунтов стоят 561 рубль. Какую наименьшую сумму (в рублях) придется заплатить за 10 фунтов стерлингов?
В5. Найдите корень уравнения: [image: ]
В6. В треугольнике ABC угол C равен[image: ] , [image: ] , [image: ]. Найдите высоту CH.
В7. Найдите значение выражения [image: ].
В8. На рисунке изображен график  [image: ]— производной функции [image: ], определенной на интервале[image: ] . Найдите промежутки убывания функции [image: ]. В ответе укажите длину наибольшего из них.
[image: ]
В9. Найдите квадрат расстояния между вершинами [image: ] и  [image: ]многогранника, изображенного на рисунке. Все двугранные углы многогранника прямые.
[image: ]
В10. В случайном эксперименте бросают две игральные кости. Найдите вероятность того, что в сумме выпадет 2 очка. Результат округлите до сотых.
В11. Найдите площадь поверхности многогранника, изображенного на рисунке (все двугранные углы прямые).
[image: ]
В12. В боковой стенке высокого цилиндрического бака у самого дна закреплeн кран. После его открытия вода начинает вытекать из бака, при этом высота столба воды в нeм, выраженная в метрах, меняется по закону[image: ] , где t — время в секундах, прошедшее с момента открытия крана, [image: ] м — начальная высота столба воды, [image: ] — отношение площадей поперечных сечений крана и бака, а g — ускорение свободного падения (считайте  [image: ]м/с[image: ]). Через сколько секунд после открытия крана в баке останется четверть первоначального объeма воды?
В13. Баржа в 10:00 вышла из пункта А в пункт В, расположенный в 15 км от А. Пробыв в пункте В 1 час 20 минут, баржа отправилась назад и вернулась в пункт А в 16:00 того же дня. Определите (в км/ч) скорость течения реки, если известно, что собственная скорость баржи равна 7 км/ч.
В14. Найдите наибольшее значение функции [image: ] на отрезке[image: ] .
С1. Решите уравнение: 
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